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A 1) Soit fla fonction definie sur IR par © f (x) =
ctre

~X
| - 1
a) Montrer que pour font x = IR |f (\.Ei <l &

Aanirer one noHe - petd it b P
b) Montrer que powr tout ¥ € IR f'(x}=1 [}‘ (x)]
¢} Mamtrer que § reafise une biicction de IR sur un intcvalle J que o orecisera .

I

d) Explicirer f~ {\\) Pyt X €
2} Soit g la fonction definie suir IR pui - g \.x =

a} Enidier les variations de g

¥ A

h) Montrer que le deolte [Y = - L2 est une asympioic obligue a lo courbe C | gu voisinuge de +x.

¢) Tracer C, dans wr repere opthoperme Ef} i

B Soit F lu fonction definic sur {0.==] par - F{x)= f N
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1) AMonirer que F oest derivable sur j‘{,:;»x-i crcateuler F (\} | \

2 a) Seit o un recd stictement pogitif . Resoudre duns ]‘i’!, +*£~{ Peguation : g _1') =7,

_‘ I

& g . 3
hi Montver gue pour ioui s = i —f-‘f_[ Fixi=n- ,u?k-;

= o 5 i 4 -
o} Calenter afors Pintegrafe i=1 ﬁﬁ
foN e

ax .
I N 13 EPE Rirrifit Foais ¥ A satri - S F 4 - Pt 5 F i i +
Soit & un reel positif, powrtour i 2 IN . on pese © I {x)=x erpourtouriz=1t. I {x) i [;‘(r} dr

A
Ui Justifier pour jont n = 1 iexisience de T {3} .

LY

2) Caferder (3} er 1.{ x j en forction de x
h 5 ]

i) Momirer que pourfomrn =1 onu 021 (."{) < l‘inf (\)_1

b) En deduive . lim I { x)
Fopaw

5 .i_ < s+l
) ) Moantrer gue pourtout n =0 ona 2 f . {\) =1, {\) - : j:f ( \)] (o pourre utifiscr 4 1 h)
: H+1

b} En deduire que pour toutnz 1, ona :
_ . i . S 4
I (x)=x- L;‘( IR “,1_1 +— [7( 0k

) Monteer alors gue ponr towt X de [(?. 1'[ on i
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